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TR, 2025F8ARB N ICEAT ARENESEMELLBELEL T, 1EZHFA—FILHT-Y3. 66 (FAH) D
BlETIFAREEGYELE,
ChIZEY, IMAIZUAAFA—PILDHREEE VIR HFRERET., 2025F8ARBPOME LR LELT,
88 (Fid#) BXILWEMNBDL=LET,
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1. ARHE (2025F9IA#%Et5)

(1) —MEARELHITEE (BiaA)
HExR HERA HERB HERC HERD
— = omm i 10mM%zZ % 25mEZ A 100m %
IMADCERE 10mMET BmET 100m %< CABEAE
1IhBOEERHE 924.00 M 1,046.43 H 2,085.57 M 3,271.12 H
=R EEm 257.37T ®/m 245.13 H/m 203.56 H/m 191.70 H/m
(5356, BRIk 3ERES) (A10.00M/m) (A10.00M/m) (A10.00M/m) (A10.00/m)
202558 B #gt & s N s s
% G 2 B 261.03 H/m 248.79 H/m 207.22 AH/m 195.36 H/m
(35, BHFIC & BERBEE) (A8.00M/m) (A8.00M/m) (A8.00M/m) (A8.00M/m)
% HAEBNHE 265.62 H/m 253.38 H/m 211.81 A/m 199.95 {H/m
GE) . RADAHARFEREIZIE LT, A~DOEZHERMAERAINFET,
2. HAEEIE, EXAHELREHNE KEHEEM x HRFEAE) OEFFELYET,
(2) ZEREDTZELE (LA )

A sl 202549 A #&st 5 202548 A a4t 5 5 E
HAFERE EAHE A B A E B) (A) — (B)
24m* 6, 929 7,017@ A88M
(5 5. BFFIC & BERLE) (A240M) (A192A) (A48F)
% : AMAREARUME, BHOREAOSESF I HH-YOTEHAREAE,
2. FHEEEE
2025448 ~
202556 A T R A
(2025F9 A&t 2 (2B )
14 R TS 87,610 M/*. 85,700 F/*.
Tty A 4% LNG 86,950 F/*. 85,370 H/*.
(B 5 #HE) Jay 91,420 /" 108,620 H/*.

GE) FHEEHER = LNGTHEAME x 0.9491 + T4 U FHHAME x 0.0556
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(1) FHERFEEROEE
EHEEMERS = LNGEHBMAME x 0.9491 + T4 o FEH# Af#E x 0.0556
= 86,950 (/%) x 0.9491 + 91,420(H/*.) x 0.0556
= 87,607.197(M/*.)
= 87,610(M/") XIOMEXRFEMEBEAEA

(2) FHRAHEE & EETHRREE S OZE (REMEKEEEE OREE
FREEEEEE = FHRMMEE — E2ETHREBME
= 87,610(M/".) — 85,700(FH/".)
= 1,910(M/*.)
= 1,900(A/") X100MKEHL)YIET

(3) REHSHMAELE (HRiAH) OEE
FEEE = FEPHEEESHEE x 0.084(A/m) + 100(A/") x (1 + HERKZE)
OB EM = 1,900(M/%) x 0.084(H/m) =+ 100(MH/") x 1.10
= 1.7556 (A/m)
= 1.75(F/m) X/MEEEMIUTUYET
QEiFiEE®R = 1.75(F/m)—10.00(M/m)
= A8.25(M™/m)

(4) RENEEM FrH) OEE [—RAAEBEHNR HERBODEHE]
MEMNEEM = REHEAME + KENSHMARE
= 253.38(A/m) + (A8.25(H/m))
= 245.13(F/m)

(5) AAME [HiAH]
HARE = EXHE + RENSEM x HTRAEAS)
= 1,046.43(M) + (245.13(FM/m) x 24(m))
= 6,929.55(M)
= 6,929(A) XIAXRBZEIYVIET
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